

Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин

44

17 листопада 21

м. Київ, вул. Банкова, 5-7, кім. 418 15.30
з можливістю участі у форматі відеоконференції

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Лубінець Д.В.

ПРИСУТНІ:

члени Комітету – Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І., (відсутні – Медведчук В.В., Рабінович В.З.);

працівники секретаріату Комітету – Березюк О.П., Буждиган В.П., Вовк В.М., Іреч Ю.О., Надточій Л.Л., Пантелеєва О.О., Теплюк В.С., Федорова С.О., Чигрин А.В., Шелудько В.Є.

ЗАПРОШЕНІ ТА ПРИСУТНІ:

Арешонков Володимир Юрійович – народний депутат України (відсутній);

Бобровська Соломія Анатоліївна – народний депутат України (відсутня);

Вацак Геннадій Анатолійович – народний депутат України (відсутній);

Кіт Андрій Богданович – народний депутат України (відсутній);

Крячко Михайло Валерійович – народний депутат України (відсутній);

Кулініч Олег Іванович – народний депутат України (відсутній);

Лунченко Валерій Валерійович – народний депутат України (відсутній);

Люшняк Микола Володимирович – народний депутат України (відсутній);

Петьовка Василь Васильович – народний депутат України (відсутній);

- Приходько Борис Вікторович – народний депутат України (відсутній);
Репіна Елла Анатоліївна – народний депутат України;
Стефанчук Руслан Олексійович – народний депутат України (відсутній);
Цимбалюк Михайло Михайлович – народний депутат України (відсутній);
Вербицька Альона Миколаївна – Радник - уповноважений Президента України з питань забезпечення прав захисників;
Драганчук Інна Олександрівна – заступниця Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;
Ілляшенко Олексій Володимирович – заступник Міністра у справах ветеранів України з питань європейської інтеграції;
Науменко Наталія Миколаївна – Голова Державної міграційної служби України;
Степаненко Олена Анатоліївна – Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з дотримання соціально-економічних прав;
Дубчак Олена Олександрівна – директор Департаменту юридичного забезпечення Державної міграційної служби України;
Ковалевська Ірина Віталіївна – заступник директора Директорату безпеки державного кордону та міграційних процесів Міністерства внутрішніх справ України;
Криштоп Юлія Володимирівна – заступник директора Департаменту–начальника відділу з питань громадянства Департаменту з питань громадянства, паспортизації та реєстрації Державної міграційної служби України;
Курилюк Юрій – начальник управління адміністративної юрисдикції Департаменту охорони державного кордону Адміністрації Державної прикордонної служби України;
Лещенко Світлана Іванівна – начальник відділу реєстрації та еміграції Департаменту з питань громадянства, паспортизації та реєстрації Державної міграційної служби України;
Носок Віталій – державний експерт експертної групи з питань вищої освіти та освіти дорослих директорату фахової передвищої, вищої освіти Міністерства освіти і науки України;
Чиж Олена Миколаївна – старший консультант з правових питань Першого відділу Третьої служби Управління правового забезпечення Служби безпеки України;
Артемчук Віолета – головна координаторка ГО «Донбас СОС»;
Дворецька Олександра Миколаївна – координаторка адвокайціного напрямку Благодійного фонду "Восток-SOS";
Карагяур Ксенія Іванівна – провідний юрист з питань правового аналізу Всеукраїнської благодійної фундації «Право на захист»;
Тишкевич Олена – радниця з правових питань Агентства ООН у справах біженців.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про порядок денний засідання Комітету.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання Комітету.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про громадянство України" щодо спрощеного набуття громадянства України іноземцями та особами без громадянства, які брали участь у захисті територіальної цілісності та недоторканності України, реєстр. № 5630 від 07.06.2021 р., поданий Кабінетом Міністрів України (друге читання).

2. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про вищу освіту" щодо особливостей вступу до закладів вищої освіти внутрішньо переміщених осіб, реєстр. № 6272 від 03.11.2021 р., поданий народним депутатом України Репіною Е.А. та іншими народними депутатами України.

3. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо відповідальності за порушення законодавства у сфері міграції, реєстр. № 6184 від 18.10.2021 р., поданий народним депутатом України Крячком М.В. та іншими народними депутатами України.

4. Про хід підготовки міжкомітетських слухань щодо захисту прав людини громадян Республіки Білорусь, які шукають захисту на території України.

5. Різне.

Результати голосування:

«за» - 13 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 0.

Перше питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про громадянство України" щодо спрощеного набуття громадянства України іноземцями та особами без

громадянства, які брали участь у захисті територіальної цілісності та недоторканності України, реєстр. № 5630 від 07.06.2021 р., поданий Кабінетом Міністрів України (друге читання).

В обговоренні питання взяли участь: Вербицька А.М., Горбенко Р.О., Лубінець Д.В., Науменко Н.М.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити остаточну редакцію законопроекту, запропоновану Комітетом, з урахуванням поправок, внесених до порівняльної таблиці від Комітету.

2. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України "Про громадянство України" щодо спрощеного набуття громадянства України іноземцями та особами без громадянства, які брали участь у захисті територіальної цілісності та недоторканності України, реєстр. № 5630, поданий Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду прийняти в другому читанні та в цілому як Закон в редакції запропонованій Комітетом.

3. Доповідачем з даного питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету Лубінця Дмитра Валерійовича.

4. У разі необхідності доручити Комітету спільно з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України здійснити техніко-юридичне доопрацювання законопроекту.

5. Звернутись до Голови Верховної Ради України щодо включення проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про громадянство України" щодо спрощеного набуття громадянства України іноземцями та особами без громадянства, які брали участь у захисті територіальної цілісності та недоторканності України, реєстр. № 5630, до Порядку денного пленарних засідань Верховної Ради України на найближчий пленарний тиждень.

Результати голосування:

«за» - 11 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 2 (Бойко Ю.А., Новинський В.В.);

«не голосували» - 0.

Друге питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про вищу освіту" щодо особливостей вступу до закладів вищої освіти внутрішньо переміщених осіб, реєстр.

№ 6272 від 03.11.2021 р., поданий народним депутатом України Рєпіною Е.А. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні питання взяли участь: Горбенко Р.О., Дворецька О.М., Драганчук І.О., Копиленко О.Л., Лубінець Д.В., Носок В., Рєпіна Е.А., Ткаченко М.М., Яковлєва Н.І.

УХВАЛИЛИ:

Звернутися до Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України "Про вищу освіту" щодо особливостей вступу до закладів вищої освіти внутрішньо переміщених осіб, реєстр. № 6272 від 03.11.2021 р., поданий народним депутатом України Рєпіною Е.А. та іншими народними депутатами України, за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу, з урахуванням висловлених зауважень.

Результати голосування:

«за» - 12 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлєва Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 1 (Бойко Ю.А.).

Третє питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо відповідальності за порушення законодавства у сфері міграції, реєстр. № 6184 від 18.10.2021 р., поданий народним депутатом України Крячком М.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні питання взяли участь: Ковалєвська І.В., Лещенко С.І., Лубінець Д.В., Степаненко О.А.

УХВАЛИЛИ:

Направити висновок головному Комітету з питань правоохоронної діяльності з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо відповідальності за порушення законодавства у сфері міграції, реєстр. № 6184 від 18.10.2021 р., поданий народним депутатом України Крячком М.В. та іншими народними депутатами України, за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу.

Результати голосування:

«за» - 10 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Яковлева Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 2 (Новинський В.В., Чийгоз А.З.);

«не голосували» - 1 (Бойко Ю.А.).

Четверте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про хід підготовки міжкомітетських слухань щодо захисту прав людини громадян Республіки Білорусь, які шукають захисту на території України.

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П.

УХВАЛИЛИ:

1. Провести 23 листопада 2021 р. о 14.00 на базі Комітету з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин, Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва і Комітету з питань правоохоронної діяльності міжкомітетські слухання на тему: «Проблемні питання захисту прав людини громадян Республіки Білорусь, які шукають захисту на території України».

2. Захід провести в онлайн форматі.

3. Схвалити проект концепції слухань з урахуванням висловлених в ході обговорення зауважень.

Результати голосування:

«за» - 11 (Горбенко Р.О., Джемілев М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І);

«проти» - 0;

«утримались» - 2 (Бойко Ю.А., Новинський В.В.);

«не голосували» - 0.

Різне:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. щодо відсутності правового механізму проходження атестації для визнання здобутих кваліфікацій, результатів навчання та періодів навчання в системі вищої освіти, здобутих на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях.

СЛУХАЛИ: Голову підкомітету з прав людини Тарасенка Т.П. про звернення до Офісу Ради Європи в Україні з проханням сприяти в опрацюванні проекту Закону про Національну комісію з питань захисту персональних даних та доступу до публічної інформації, реєстр. № 6177.

Голова Комітету

Лубінець Д.В.

Секретар Комітету

Умеров Р.Е.